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ΦΙΝΑΛΕ ΜΕ 
«ΜΙΑ ΑΠ΄ΤΑ ΙΔΙΑ»
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΠΕΤΑΞΕ ΔΙΑΦΟΡΑ 18 ΠΟΝΤΩΝ ΚΑΙ 
ΜΟΙΡΑΙΑ ΗΤΤΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΤΙΖΑΝ (83-81) – 
ΠΡΟΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟ «ΤΡΙΦΥΛΛΙ»

 Μια σεζόν στη Euroleague την οποία ο 
Παναθηναϊκός δεν θέλει με τίποτα να τη θυμάται 
ολοκληρήθηκε. Οι «πράσινοι» πέταξαν στα σκουπίδια 
το +18 της δεύτερης περιόδου και τελικώς γνωρίσαν 
την ήττα από την Παρτίζαν (83-81) στο Βελιγράδι, 
στο φινάλε της regular season. Ετσι, το «τριφύλλι» 
τερμάτισε στην προτελευταία θέση της βαθμολογίας, 
λόγω και της ποινής της αφαίρεσης δύο νικών.
Η ομάδα του Σερέλη κυνήγησε με μεγάλη 
αποφασιστικότητα τη νίκη επί της Παρτίζαν στη 
Stark Arena. Λύγισε όμως στην τελευταία περίοδο, 
βλέποντας τον Ντάντε Εξουμ και τον Κέβιν Πάντερ 
να κάνουν τη διαφορά για την ομάδα του Ζέλιμιρ 
Ομπράντοβιτς. Ολα αυτά, πριν ο Τζέιμς Νάναλι βάλει το 
σουτ της βραδιάς στα 32.9'' για το τέλος και χαρίσει τη 
νίκη στην Παρτίζαν (83-81).
Μοιραίοι στο φινάλε ο Ντουέιν Μπέικον (χαμένο 
κάρφωμα) και ο Ματέους Πονίτκα (άστοχο τρίποντο), 
που πέταξαν στα σκουπίδια την τελευταία ελληνική 
κατοχή.
Τα δεκάλεπτα: 18-26, 39-45, 58-66, 83-81
ΠΑΡΤΙΖΑΝ (Ομπράντοβιτς): ΛεΝτέι 9, Αβράμοβιτς 
14, Πάντερ 17, Σμάιλαγκιτς 4, Παπαπέτρου 3, Εξουμ 
18, Νάναλι 5, Λεσόρ 9, Τριφούνοβιτς, Αντζουσιτς 2, 
Μάνταρ 2.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Σερέλης): Π. Καλαϊτζάκης 6, 
Γουόλτερς 3, Παπαγιάννης 4 , Μποχωρίδης 2, 
Γουίλιαμς 8, Μπέικον 19, Πονίτκα 12, Γκριγκόνις 10, 
Μαντζούκας 6, Γκουντάιτις 11.
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ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΦΕΝΕΡ!
Μετά από τις ζυμώσεις στις δύο τελευταίες αγωνιστικές, ο Ολυμπιακός θα αντιμετωπίσει 
στη φάση των play-off τη Φενέρμπαχτσε των Δημήτρη Ιτούδη και Νικ Καλάθη. Κι αυτό γιατί 
η Ζαλγκίρις επικράτησε της Μπάγερν στο Μόναχο καπαρώνοντας στην έβδομη θέση. Οι 
«ερυθρόλευκοι» που έγιναν η πρώτη ελληνική ομάδα στην ιστορία της Euroleague που 
κατακτά την πρώτη θέση στη regular season με το τωρινό φορμάτ, θα έχουν το πλεονέκτημα 
έδρας. Στις 25/4 θα ξεκινήσουν οι σειρές.
ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΤΩΝ PLAY-OFF ΤΗΣ EUROLEAGUE:
Ολυμπιακός – Φενέρμπαχτσε, Μπαρτσελόνα – Ζαλγκίρις, Ρεάλ Μαδρίτης – Παρτιζάν, Μονακό 
– Μακάμπι Τελ Αβίβ



ΕΔΩ ΘΑ  
ΜΕΙΝΕΙΣ!  

Θα μπορούσε κάλλιστα να ́ χε και την 
μορφή βραζιλιάνικης σαπουνόπερας 
στην ποδοσφαιρική της εκδοχή. Τόσα 
επεισόδια. Τόσες εναλλαγές συναι-
σθημάτων, στιγμών. Η κατάληξη, όμως, 
σχεδόν πάντα η ίδια. Ολυμπιακός και 
Φορτούνης μαζί δεν κάνουνε (κάμπο-
σες φορές) και χώρια δεν μπορούνε 
(de facto). Το περασμένο καλοκαίρι, 
μετά από μία «γεμάτη» 8ετία, η σχέση 
τους οδηγήθηκε σε αδιέξοδο. Χρειά-
στηκε ένα τετ α τετ μεταξύ του Βαγγέ-
λη Μαρινάκη και του «Φόρτου» για να 
λυθεί η παρεξήγηση. Το ζήτημα. Δίχως 
την εμπλοκή τρίτου προσώπου. Ο καθέ-
νας είχε τα δίκια του, αλλά το απώτερο 
νόημα είναι το club. Ο Φορτούνης δέ-
χτηκε 50% «κούρεμα» στις απολαβές 
του και ο πρόεδρος των πρωταθλητών 
του έδωσε plus ένα χρόνο συμβόλαιο. 
Κοινώς, «επέστρεψε με το καλό, παίξε 
και θα ανταμειφθείς η ουσία». Και αυτό 
γίνεται. Ο 30χρονος πλέι μέικερ από 
τα Τρίκαλα έχει γυρίσει πιο active από 
ποτέ μετά τον δεύτερο χιαστό: 22 ματς/4 
γκολ/8 ασίστ! Μέχρι και τον Γκουστά-
βο Πογέτ υποχρέωσε να τον καλέσει 
ξανά στην Εθνική Ελλάδας. Σε σημείο 
που εκτόπισε μέχρι και τον «πολύ» Χά-
μες Ροντρίγκες από την εξίσωση και ο 
Ολυμπιακός ανακοίνωσε το διαζύγιο με 
τον Κολομβιανό σταρ μία ώρα αρχύτε-
ρα. Ασχέτως νέου προπονητή, οι «ερυ-
θρόλευκοι» πλέον έχουν ξανά κοντά 
τους τον Φορτούνη. Πιο motivated από 
ποτέ, με 10 χλμ. τρεξίματα στο τελευ-
ταίο ματς με την ΑΕΚ! Το αφεντικό του 
Ολυμπιακού δεν αμελεί το reaction του 
εκ των captain του Ολυμπιακού και έχει 
ήδη πάρει απόφαση να προχωρήσει σε 
ανανέωση της συνεργασίας των δύο 
πλευρών μέχρι το 2026! Οι καλοί λο-
γαριασμοί κάνουν τις σωστές συνερ-
γασίες…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΦΟΡΤΟΎΝΗΣ ΜΕΤΑ 
ΤΟ «ΚΟΎΡΕΜΑ» 
ΤΩΝ ΑΠΟΛΑΒΩΝ ΤΟΎ 
ΕΙΣΠΡΑΤΤΕΙ 750.000 
ΕΎΡΩ!  

Ο 30ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΣ 
ΧΑΦ ΑΦΟΤΟΎ ΓΎΡΙΣΕ 
ΑΡΙΘΜΕΙ 22 ΜΑΤΣ/4 ΓΚΟΛ/8 
ΑΣΙΣΤ

NO REACTION…                                                                 
Γκολ; Είδος προ εξαφάνιση (μόλις 2 για την 

ακρίβεια)! Impact; Σχεδόν μηδενικό. 

Τόσο στο γήπεδο, όσο και στα απο-

δυτήρια. Reaction; Σχεδόν καμία 

και στις προπονήσεις στο Κορω-

πί. Ο εγωϊσμός του Μπέντζαμιν 

Βέρμπιτς έχει θιχτεί. Μπορεί να 

συμμετείχε στους πανηγυρισμούς 

των γκολ με τον Ολυμπιακό, αλλά 

εσωτερικά «έβραζε». Δυστυχώς για εκεί-

νον μολονότι ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς τον ήθελε σαν τρελός 

το περασμένο καλοκαίρι δεν του χαρίζεται στο ελά-

χιστο. Ούτε αλλαγή στα δύο τελευταία ματς σε μία 

σχέση που οδηγείται σε αδιέξοδο την ίδια στιγμή 

που οι έτεροι δύο Σλοβένοι (Τσέριν, Σποράρ) ανα-

ζητούν μία φόρμουλα για την αναγέννηση του «κολ-

λητού» τους. Φευ! Ένα από τα Top3 συμβόλαιο του Παναθηναϊκού 

ακόμη αγνοείται…   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΨΑΧΝΕΙ ΕΛΛΗΝΕΣ!                                             
Το φυσάει και δεν κρυώνει ο Καρυπίδης. Εκτός από τον προπο-
νητή που γενικότερα δεν το... έχει τα τελευταία χρόνια, φέτος 
έγιναν και πολλές αστοχίες στη στελέχωση του ρόστερ. Για να 
μην πλατιάζουμε ενδεικτικά να αναφέρουμε ονόματα όπως ο 
Ζερβίνιο, ο Γκρέι, o Nταμπό και ο Ντιόπ. Αν τους αθροίσουμε τα 
συμβόλαια, πλησιάζουν τα δύο «χαρτιά». Πεταμένα λεφτά και 
δεν είναι μόνο αυτά! Ο «Κάρυ» όπου βρεθεί και όπου σταθεί, 
παραδέχεται τα λάθη που έκανε και την απόφαση του να αλ-
λάξει ρότα το επόμενο καλοκαίρι. Το αφεντικό του Άρη θέλει 
να προσθέσει περισσότερο ελληνικό στοιχείο στο ρόστερ των 
«κιτρινόμαυρων». Επιλογές πολλές δεν υπάρχουν, αλλά ήδη 
κάποια ονόματα είναι σημειωμένα. Να δώσουμε ένα για αρχή, 
γιατί ακόμα δεν έχει τελειώσει και το πρωτάθλημα. Ποιον έχει 
σταμπάρει; Τον Κοσμά Τσιλιανίδη. Ο 28χρονος εξτρέμ διανύ-
ει τον τέταρτο και τελευταίο χρόνο του συμβολαίου με τον ΟΦΗ 
και το καλοκαίρι μένει ελεύθερος. Για το αν απλά έχει κυκλω-
θεί το όνομα του «Τσίλια» ή έχει γίνει και κουβέντα, δεν είμαι 
πρόχειρος. Οτι τον βλέπει ζεστά ο Άρης είναι στάνταρ. Ο Καρυ-
πίδης το λέει (δεξιά και αριστερά), όχι εμείς.

Ο ΟΛΎΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΝΕΙ REWARD 
ΣΤΟ COME BACK ΤΟΎ 
ΦΟΡΤΟΎΝΗ ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΕΡΙΩΣΕΙ 
ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ



ΠΑΝΗΓΎΡΙ!                                                                                          
Ο Παναιτωλικός έχει μπει σε φάση αγωνιστικής εσωστρέφειας 
με τρεις ήττες σε ισάριθμα ματς στα πλέι άουτ, απομυθοποιώ-
ντας ήδη την 7η θέση της regular season. Οι παίκτες μπορεί να 
΄ναι πληρωμένοι μέχρι τέλος Φεβρουαρίου, αλλά de facto οι 
διοικητικές παλινωδίες έχουν αφήσει το στίγμα τους στα απο-
δυτήρια. Last update? Ο Κωστούλας θα περιμένει μέχρι 25 Απρι-
λίου τους Αμερικανούς. Επί ματαίω, λέω εγώ!   

Νο1, ΠΑΡΑΚΑΛΏ!                                                                                        

Ο Μανδάς που θεωρείτο η επόμενη μέρα κάτω από 
τα δοκάρια κρίθηκε ανεπαρκής και πήγε στον ΟΦΗ. 
Ο Ανδρέας Γιαννιώτης, βαδίζει στα –άντα, με τις 
απαιτήσεις του να αγγίζουν μέχρι και τις 200.000 ευρώ. 
Εξ ου και ο Ατρόμητος για να μην βγει εκτεθειμένος 
έχει ήδη ξεκινήσει το searching για την επόμενη μέρα. 
Μάλιστα, έχει «λοκάρει» δύο ονόματα Ελλήνων Νο1. 
Ο ένας έχει συμβόλαιο, ο άλλος είναι free agent.  

Πραξιτέλης Βούρος. Το όνομά του πέρυσι «έπαιξε» μέχρι 
και για Παναθηναϊκό. Ο ίδιος δεν ήθελε να είναι ρεζέρ-

βα πολυτελείας και ανανέωσε με τον ΟΦΗ. Τον Μάριο κλείνει τα 
28. Ξέρει, πως αν θέλει το βήμα παραπάνω, είναι ή τώρα ή ποτέ. 



NEXT DAY…                                                                          

Νίκος Βέργος! Το εξάμηνο στην Αυστρία παντελώς στεί-
ρο. Σε σημείο να επιστρέψει άρον άρον στα μέρη μας 
όντας επιλογή του Σάββα Παντελίδη στην Λαμία. Εν τέ-
λει τον αγωνιστικό του εαυτό τον έχει βρει με τον Βόκο-
λο στον πάγκο, έχοντας σημειώσει και τα 4 γκολ! Η Λα-
μία ΑΝ μείνει θα κυνηγήσει την παραμονή του 27χρονου 
φορ που ΄χει ένα 100άρικο σε 6 μήνες!

ΜΗΝ ΕΚΠΛΑΓΕΙΤΕ!                                                                             
Ισίδωρος Κουτσίδης (΄04, κεντρικός αμυντικός). Εμφανίστη-
κε στην αποστολή με αντίπαλο την ΑΕΚ, αλλά εν τέλει «κόπη-
κε» από την 20άδα. Ποδοσφαιρικό «πουλέν» του Ζοζέ Ανι-
γκό. Την ίδια στιγμή που οι Ρέτσος, Παπασταθόπουλος είναι 
σχεδόν «τελειωμένοι» διαθέσιμοι στόπερ είναι οι Μπα, Σισέ 
και Ντόη (σ.σ.: στην τελική ευθεία για ανανέωση συμβολαί-
ου)! Αν στραβώσει και το ματς με την ΑΕΚ και ο Ολυμπιακός 
τεθεί νοκ-άουτ από τον τίτλο μην εκπλαγείτε αν δείτε να παί-
ζει και ο Κουτσίδης!    

ΕΛΛΗΝΑΣ; ΧΛΟΜΟ!                                                 
Μπορεί το μαγαζί να σφύζει από αξιοπιστία σε πληρωμές. Να 
υπάρχει η υποδομή για να «χτίσεις» επαγγελματικά, αλλά 
τα αφεντικά έχουν μία αλλεργία στους… Ελληνες! Φαίνεται 
ξεκάθαρα και στην αγωνιστική δομή. Φανταστείτε πως με 
τον Λεβαδειακό μοναδικός συμπατριώτης μας στην 11άδα 
ήταν ο Τσιφτσής κάτω από τα δοκάρια. Οπότε μετά το εν 
Ελλάδι project πάγκου με τον Ακη Μάντζιο που «κάηκε» στους 2,5 
μήνες, ο Αστέρας Τρίπολης φαντάζει οξύμωρο να εμπιστευτεί 
τις τύχες του club ξανά σε Ελληνα προπονητή. Οπότε, ο κλήρος 
πέφτει στον Γαλανακόπουλο και τις γνωριμίες του!    

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ 
ΜΕΡΑ Ο ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΤΟΎ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ ΣΤΟ 
ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΗΝ ΛΑΜΙΑ;  

quizTime

4e-SportTime M. ΣΑΒΒΑΤΟ 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023

ΕΚΕΙ, «ΡΑΓΙΣΕ»!                                                        
Γραμμένο πολλάκις. Τα vibes διάχυτα και αμοιβαία εδώ και καιρό! 
Απλώς, ανέμενε, το timing/επεισόδιο για να λάβει σάρκα και οστά 
η ανακοίνωση του διαζυγίου του Χάμες Ροντρίγκες με τον Ολυμπια-
κό. Η απόφαση του Ανιγκό, υπό πίεση, για να ξεκινήσει στον αγώ-
να με τον Παναθηναϊκό γύρισε μπούμερανγκ σε όλους. Η αλλαγή 
του Κολομβιανού σταρ στο ημίχρονο προκάλεσε θόρυβο. Αντίδρα-
ση. Ο Χάμες Ροντρίγκες δεν ήθελε να βγει καν στο δεύτερο μέρος 
στον πάγκο. Την επομένη στην προπόνηση ο Ανιγκό μίλησε ανοι-
χτά πως κανείς δεν είναι πάνω από την ΟΜΑΔΑ. Μία που το άκου-
σε ο 31χρονος και μία που έφυγε για τα αποδυτήρια. Πολιτικά και 
ούτε «γεια»! Την επομένη ΔΕΝ εμφανίστηκε ούτε στο τηλέφωνο. 
Τίτλοι τέλους. Αδοξα, άγαρμπα, αντιεπαγγελματικά…    

Δημήτρης Κωττάς! Γεννημένος εν έτει ́ 05 με μπόι σχε-
δόν 190 εκατοστά. Πότε παίζει στόπερ και πότε στον 

άξονα. Πουλέν του Πάμπλο Γκαρσία στον ΠΑΟΚ Β’, έχοντας 
ήδη κάνει εισήγηση για να ακολουθήσει την προετοιμασία 
το καλοκαίρι με την πρώτη ομάδα.  
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Σε μια σεζόν αρκετά ταραχώδη, οι ιθύνοντες του Αρη ήδη «χτενίζουν» 
την αγορά, ώστε να τεθούν σωστές βάσεις στελέχωσης του ρόστερ για 
τη νέα σεζόν. Σε δύο πράγματα εστιάζουν οι «κίτρινοι». Αρχικά, θα κι-
νηθούν για επιθετικό – killer που να αποτελεί σημείο αναφοράς, ενώ 
θα προσπαθήσουν να ενισχύσουν το ελληνικό στοιχείο, το οποίο έχει... 
παραμεληθεί τα τελευταία δύο χρόνια.

Ο Κολομβιανός στόπερ Μαντίγια όπως και ο Κικάνοβιτς, ο μεσοεπιθετι-
κός της Μινεσότα, παραμένουν στα ραντάρ της ΑΕΚ. Ωστόσο, το μόνο που 
απασχολεί σε πρώτο πλάνο την Ενωση είναι το πρωτάθλημα και το κύ-
πελλο. Στα καλά νέα, οι εξετάσεις του Μουκουντί βγήκαν καθαρές και 
θα είναι διαθέσιμος με την επανέναρξη των πλέι-οφ. Οσο για τον Αρα-
ούχο, το τοπίο θα ξεκαθαρίσει στις αρχές της επόμενης εβδομάδας.

Στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό, ήταν ένας εκ των κορυφαίων. Γι’αυ-
τό και ο Γιοβάνοβιτς θα τον χρησιμοποιήσει δίπλα στον Σένκεφελντ 
στα επόμενα ματς. Ο Χόρντουρ Μάγκνουσον αποτελεί σημαντικό γρα-
νάζι για την άμυνα των «πράσινων». Παράλληλα με τα αγωνιστικά, ο 
χορός των ανανεώσεων συμβολαίων θα ολοκληρωθεί μ’ εκείνη του 
Δημήτρη Κουρμπέλη. Ομως, κάθε πράγμα στον καιρό, καθώς θα δρο-
μολογηθεί με το τέλος των play-off.

Συνέντευξη σε ΜΜΕ της πατρίδας του παραχώρησε ο Χάμες Ροντρί-
γκες, ο οποίος παρουσίασε τη δική του εκδοχή για το πως επήλθε το 
«διαζύγιο» με τον Ολυμπιακό. Σύμφωνα με τον Κολομβιανόν, εκεί-
νος επικαλέστηκε προσωπικά θέματα, τα οποία δεν μπορούσε να λύ-
σει από την Ελλάδα. Παράλληλα, ο δανεικός από τους «ερυθρόλευ-
κους» στην Αλάνιασπορ, Αχμεντ Χασάν, πέτυχε το 10ο τέρμα του στη 
σεζόν σε 25 συμμετοχές. Ενδιαφέρον.

Απέναντι στη Βόλο αγωνίστηκε μετά από απουσία 3,5 μηνών. Κόντρα 
στη Λαμία, ο Λευτέρης Λύρατζης έπαιξε για ολόκληρο ενενηντάλεπτο. 
Σιγά – σιγά, ο 23χρονος μπακ μπαίνει ξανά στην εξίσωση του Λου-
τσέσκου και θα αποτελέσει καταλυτικός παράγοντας στις προσεχείς 
αναμετρήσεις. Την ίδια ώρα, ένας πρώην παίκτης του ΠΑΟΚ, ο Λού-
κας Πέρεθ, παραχώρησε μια εκπληκτική συνέντευξη στο δίκτυο ESPN 
τονίζοντας ότι οι Θεσσαλονικείς του άλλαξαν τη ζωή.
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ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΤΟΤΕΝΑΜ-ΜΠΟΡΝΜΟΥΘ 1 -1,0 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Στο κυνήγι της τετράδας βρίσκεται η Τότεναμ που έχει ανάγκη 
απο ένα μεγάλο σερί. Κόντρα στη Μπόρνμουθ είναι το φαβο-
ρί και είναι δεδομένο ότι θα πιέσει απο νωρίς για να πάρει 
αυτό που θέλει. Βαθμούς για τη μάχη της παραμονής θα ψά-
ξουν οι φιλοξενούμενοι.

ΑΓΓΛΙΑ 19:30
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΛΕΣΤΕΡ 1 -2,0 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Ισοπεδωτική ήταν κόντρα στη Μπάγερν η Σίτι, με το 3-0 να την 
φέρνει μια ανάσα απο τα ημιτελικά. Στο πρωτάθλημα κυνηγά-
ει την Αρσεναλ και αν πάρει το ματς, θα μειώσει την διαφορά 
στο «τρίποντο». Δύσκολο το έργο για την Λέστερ, με τις «αλε-
πούδες» να κινδυνεύουν άμεσα με υποβιβασμό.

ΙΣΠΑΝΙΑ 15:00
ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ-ΒΑΓΙΑΔΟΛΙΔ 1 -1,0 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΡΧΕΤΑΙ ΜΕ ΦΟΡΑ ΤΟ «ΚΙΤΡΙΝΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ»
Με τρομερή εμφάνιση η Βιγιαρεάλ έφυγε με το τρίποντο απο 
το Μπερναμπέου και το όνειρο της τετράδας καλά κρατεί πλέ-
ον. Σήμερα καλείται να δώσει συνέχεια και να εκμεταλευτεί 
την έδρα της απέναντι στη μέτρια φέτος Βαγιαδολίδ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 16/4

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:00
ΑΔΕΛΑΪΔΑ Γ.-ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ Γ. OVER 3 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Το ταξίδι ξεκινάει με ποντάρισμα στην αγαπημένη Αυστραλία. 
Οι δύο αντίπαλοι θα παραταχθούν με φουλ επιθετικό πλάνο 
και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι. Η έδρα πάντως 
δίνει ξεκάθαρα το προβάδισμα στην Αδελάιδα.

ΒΕΛΓΙΟ 17:00
ΜΑΛΙΝ-ΓΑΝΔΗ 2 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΤΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΩΝ
Το μεγάλο βήμα για την τετράδα θέλει να κάνει σήμερα η Γάν-
δη. Ο αντίπαλος ιδανικός, καθώς η παντελώς αδιάφορη Μα-
λίν παίζει πλέον μόνο για το γόητρο. Οι φιλοξενούμενοι εί-
ναι δεδομένο ότι θα προσπαθήσουν να επιβάλλουν το ρυθμό 
τους απο νωρίς.

ΤΟΥΡΚΙΑ 20:30
ΤΡΑΜΠΖΟΝΣΠΟΡ-ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ 2 DNB 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Με σερί νικών η Μπεσίκτας μπήκε ξανά στη διεκδίκηση της 
2η θέσης. Οι «αετοί» βρήκαν ρυθμό στο καλύτερο χρονικά 
σημείο με τον Αμπουμπακάρ να σκοράρει κατά ριπάς. Το τρέ-
νο της Ευρώπης έχει απομακρυνθεί αρκετά για την Τράμπ-
ζονσπορ με την χρονιά να μοιάζει χαμένη.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΡΟΣΕΧΕΣ ΔΙΗΜΕΡΟ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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Η Δάφνη Λαβασά έσπασε το φράγμα 
των 34 λεπτών στα 10,000μ.
Η Δάφνη Λαβασά έσπασε το φράγμα των 34 λεπτών στα 10,000μ., στις ΗΠΑ, επιτυγχάνοντας την καλύτερη 
επίδοση των τελευταίων 7 χρόνων.  Η Λαβάσα έγινε η 13η αθλήτρια στην Ελλάδα που κατέβηκε τα 34 λεπτά 
στα 10.000 μέτρα. Η επίδοση αποτελεί και νέο ατομικό ρεκόρ (σ.σ. το προηγούμενο ήταν 34:27.73) ενώ της 
έδωσε και το εισιτήριο για το Ευρωπαϊκό Κ20 στην Φινλανδία.

Άκυρο το ρεκόρ στη 
σφαιροβολία του Κράουζερ
Άκυρο κρίθηκε το παγκόσμιο ρεκόρ κλειστού στη σφαιρο-
βολία του Ράιαν Κράουζερ καθώς η Παγκόσμια Ομοσπονδία 
κλασικού αθλητισμού έκρινε πως δεν υπήρχαν οι κατάλλη-
λες και τεχνικές προϋποθέσεις για τη διεξαγωγή του συ-
γκεκριμένου αγώνα. Σύμφωνα με την Ομοσπονδία η βαλ-
βίδα από την οποία έριξε ο Κράουζερ είχε μεγαλύτερη του 
κανονικού διάμετρο.

Οι επιτυχίες των δρομέων του Σ.Δ.Υ. ΠΑΤΡΑΣ
Χωρίς σταματημό οι συμμετοχές των δρομέων του Σ.Δ.Υ. ΠΑΤΡΑΣ σε αγώνες ανά την Ελλάδα, με τον Γιώργο Γραμμένο να βρα-
βεύεται ως ο 1ος ένστολος μεταξύ πολλών διανύοντας την απόσταση των 5,1 χλμ σε 21 λεπτά, 10ος στη γενική κατάταξη, στον 
10ο Αγώνα Δρόμου «Αγ. Αρτέμιος» που διοργάνωσε με επιτυχία η Διεθνής Ένωση Αστυνομικών - Τοπική Διοίκηση Ακαρνανίας 
στην πόλη του Αγρινίου.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να ανακόψει τον ξέφρενο 

ρυθμό ανανεώσεων παικτών του βασικού κορμού στον 

Αγιαξ Ταύρου, με την διοίκηση των «ερυθρόλευκων» 

να θέτει σε πλήρη εφαρμογή το πλάνο που αφορά τη 

διατήρηση του κορμού των επιτυχιών των δύο τελευταί-

ων ετών. Κάτω από αυτό το πρίσμα οι ανανεώσεις στον 

Αγιαξ Ταύρου συνεχίζονται αφού μετά τους Αγγελο Μα-

ρούση, Γιώργο Παπαευθυμίου, Φώτη Τρακόση και Βα-

σίλη Γιαννούτσου ήταν η σειρά ενός ακόμη ποδοσφαιρι-

στή να ανανεώσει τη συνεργασία του με την ομάδα των 

νοτίων προαστίων. Ο λόγος για τον έτερο πορτιέρε, τον 

20χρονο Γιώργο Γεωργίου, που τα πήγε περίφημα όσο 

αγωνίστηκε κάτω από την εστία των «κόκκινων» και ο 

Γιάννης Γαζής εισηγήθηκε στην διοίκηση την παραμονή 

του στην ομαδα. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Πέμπτη και 

σημαντικότατη ανανέωση για την ομάδα μας, καθώς με 

αυτό τον τρόπο θωρακίζει την δύσκολη θέση του τερματο-

φύλακα κάτω από τα γκολπόστ. Ο λόγος για τον 29 ετών 

Γεωργίου Γεώργιο, που μαζί με τον Γιανούτσο Βασίλειο, 

θα είναι το δίδυμο των γκολκίπερ και για την νέα σεζόν».

ΤΡΑΧΩΝΕΣ

 Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στους Τράχωνες με φό-

ντο το άμεσο μέλλον και φυσικά την χάραξη του σχεδια-

σμού της επόμενης περιόδου Στον σύλλογο των νοτίων 

προαστίων επιθυμούν να πατήσουν επάνω στην φετινή 

ιδιαίτερα επιτυχημένη σεζόν που βρήκε τη δημοφιλή 

ομάδα να κατακτάει την τρίτη θέση στον τρίτο συναρπα-

στικό όμιλο, συνοδευόμενη από ελκυστικό και θεαματικό 

ποδόσφαιρο. Ο αρχιτέκτονας της εξαιρετικής πορείας 

Αντώνης Τσιμπάκης έδωσε το δικό του χαρακτηριστικό 

στίγμα στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Αυτό που πρωτίστως 

επιδιώκουμε τη δεδομένη χρονική στιγμή είναι να κρα-

τήσουμε την ομάδα σ’ ένα καθεστώς αγωνιστικής εγρή-

γορσης με προπονήσεις και φιλικά παιχνίδια μέχρι τον 

Μάιο. Ταυτόχρονα ξεκινάμε να δούμε πώς θα πορευ-

τούμε την επόμενη σεζόν, ώστε η ομάδα μας να παρου-

σιαστεί το ίσιο συμπαγής και πειθαρχημένη. Προέχει 

να διατηρήσουμε κατά μεγάλο ποσοστό τον βασικό μας 

κορμό κι ενε συνεχεία να κάνουμε τις όποιες κινήσεις 

χρειάζεται η ομάδα μας, ώστε να φανεί δυνατή την επό-

μενη χρονιά. Επίσης, θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά 

μου συγχαρητήρια τόσο στο Χαϊδάρι για την κατάκτηση 

του Πρωταθλήματος, όσο και στον Μικρασιατικό για την 

κατάκτηση του Κυπέλλου».

ANANΕΩΣΕΩΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΜΕ ΓΕΩΡΓΙΟΥ! 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ AΓΙΑΞ 
«ΔΕΝΕΙ» ΤΟΥΣ ΚΟΜΒΙΚΟΥΣ 
ΤΟΥ ΠΑΙΚΤΕΣ ΕΝΟΨΕΙ ΤΗΣ 
ΝΕΑΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

Γιαννόπουλος: 
«Διατήρηση 
του βασικού 
κορμού, κοντά 
σε ανανέωση με 
Κουνάδη» 
 
Με ξεκάθαρη επιδίω-
ξη να χτίσουν επάνω στα 
γερά θεμέλια που δομή-
θηκαν στην διάρκεια της 
σεζόν που ολοκληρώ-
θηκε, λειτουργούν ήδη 
στη Αγία Ελεούσα και για 
την επόμενη ημέρα. Στο 
στρατόπεδο του φιλόδο-
ξου σωματείου των δυτι-
κών προαστίων επικρα-
τεί απόλυτη ικανοποίηση 
από τα πεπραγμένα της 
χρονιάς που μας πέρα-
σε και βρήκε την ομά-
δα να διεκδικεί με αξι-
ώσεις την κατάκτηση του 
πρωταθλήματος του δεύ-
τερου ομίλου της Α’ Κα-
τηγορίας μέχρι και την 
τελευταία αγωνιστική, με 
το ισχυρό διοικητικό μέ-
λος Τάκη Γιαννόπουλο 
να τονίζει στο «Αθλητικό 
Πνεύμα»: «Είμαστε από-
λυτα ευχαριστημένοι από 
τη όλη μας παρουσία την 
σεζόν που έφτασε στο 
τέλος της. Ηδη ξεκινάμε 
να σχεδιάζουμε τα πλά-
να μας για την επόμενη 
σεζόν, έχοντας ως ξε-
κάθαρη επιδίωξη να δι-
ατηρήσουμε τη απόλυ-
τα επιτυχημένη συνταγή. 
Πρωταρχικός μας στό-
χος είναι να κρατήσου-
με τουλάχιστον το 80% 
του βασικού μας κορμού, 
όπως φυσικά και να πα-
ραμείνει ο Νίκςο Κου-
νάδης. Είμαστε κοντά σε 
συμφωνία, αφού έχει 
διαπιστωθεί κοινή επι-
θυμία για επέκταση της 
συνεργασίας μας. Φυσι-
κά την ίδια στιγμή του δί-
νουμε και την ελευθε-
ρία κινήσεων να δει και 
ο ίδιος πώς θα διαχειρι-
στεί το προπονητικό του 
μέλλον και το γεγονός 
ότι φέρεται να έχει προ-
σελκύσει το ενδιαφέρον 
άλλων συλλόγων μας 
κάνει υπερήφανους που 
συνεργαζόμαστε μαζί του, 
αλλά και για την ποιότη-
τα της δουλειάς του. Θα 
συνεχίσουμε τις προπο-
νήσεις και τα φιλικά παι-
χνίδια μέχρι τον Μάιο, 
ώστε η ομάδα μα σαν δι-
ατηρηθεί σε καθεστώς 
αγωνιστικής εγρήγορ-
σης».

Την ξέφρενη κούρσα του στον τέ-
ταρτο απαιτητικό όμιλο της Γ’ ΕΠΣΑ 
επιβεβαίωσε ο Υμηττός. Το σύ-
νολο των ανατολικών προαστί-
ων αποδίδοντας πολύ όμορφο και 
συνδυαστικό ποδόσφαιρο συνέ-
τριψε με 5-0 τους μαχητικούς 
Λέοντες κι έτσι εδραιώθηκε κο-
ντά στην κορυφή του βαθμολο-
γικού πίνακα. Ο τεχνικός Βασί-
λης Σκαλτσάς έδωσε το δικό του 
ξεκάθαρο στίγμα στο «Αθλητικό 
Πνεύμα» ενόψει της πολύ καθο-
ριστικής τελικής ευθείας: «Πετύ-
χαμε μία ακόμη νίκη αποδίδοντας 
όμορφο και συνδυαστικό ποδό-
σφαιρο, Αποδεικνύουμε περίτρα-
να εντός του αγωνιστικού χώρου 
ότι η ομάδα μας έχει δημιουργη-
θεί , ώστε να επανέλθει άμεσα 
στην Β’ Κατηγορία και αυτό προ-
σπαθούμε να το επιβεβαιώνουμε 
με την συνολική μας εικόνα. Πλέ-
ον το μυαλό μας επικεντρώνεται 
στην δύσκολη όσο και απαιτητι-
κή τελική ευθεία του πρωταθλή-
ματος. Απομένουν για εμάς τρεις 
τελικοί, όπου θα στοχεύσουμε να 
τους κερδίσουμε όλους, αρχής 
γενομένης από αυτόν κόντρα στο 
Κουκάκι ώστε να στηριζόμαστε 
αποκλειστικά στα δικά μας απο-
τελέσματα και τις δικές μας δυ-
νατότητες Δεν μας ενδιαφέρουν 
τα αποτελέσματα των ανταγωνι-
στών μας, αλλά αυτό που προέ-
χει, είναι να φανούμε απόλυτα 
συγκεντρωμένοι και προσηλωμέ-
νοι στο αγωνιστικό μας πλάνο».

Σκαλτσάς: 
«Μπροστά μας, 
ακόμα τρεις 
τελικοί» 

Ιωάννου: «Να χτίσουμε σε 
πιο γερά θεμέλια» 
Η ολοκλήρωση της φετινής σεζόν βρήκε την Λυκό-
βρυση να επιτυγχάνει τον αντικειμενικό στόχο της 
παραμονής στον δεύτερο απαιτητικό όμιλο της Β’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ. Σε μία χρονιά όπου οι αντικειμενικέ 
δυσκολίες που κλήθηκε να αντιπαρέλθει το νεανικό 
συγκρότημα των βορείων προαστίων, ήταν πολύ με-
γάλες. Με τον τεχνικό Κώστα Ιωάννου να δίνει το δικό 
του ξεκάθαρο στίγμα με δηλώσεις του στο «Αθλητικό 
Πνεύμα»: «Πετύχαμε τον στόχο της παραμονής στο 
πολύ δυνατό πρωτάθλημα που μετείχαμε κόντρα σε 
παραδοσιακές δυνάμεις και ισχυρούς συλλόγους. 
Αυτό που προέχει πλέον, είναι να αρχίσουμε δειλά 
– δειλά τον σχεδιασμό μας για την επόμενη σεζόν. 
Προέχει να χτίσουμε σε πιο γερά θεμέλια, διότι αρ-
κετά ταλαιπωρηθήκαμε φέτος κυρίως με τους πολ-
λούς νεαρούς ποδοσφαιριστές αλλά και τον όγκο 
των αντικειμενικών δυσκολιών που είχαμε να αντι-
μετωπίσουμε. Θα συνεχίσουμε τις προπονήσεις και 
τα φιλικά μέχρι τον Μάιο και κατόπιν θα ξεκινήσου-
με να αξιοποιούμε ποδοσφαιριστές που προέρχονται 
κατά βάση από το εφηβικό μας τμήμα».
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Ο Γιώργος Γεωργίου

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ




